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Міністерство фінансів України на виконання доручення 
Кабінету Міністрів України від 14.04.2016 №12020/1/1-16 розглянуло лист 
Рахункової палати України від 04.04.2016 №16-611, а також лист від 04.04.2016 
№16-612 щодо Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету, виділених на виконання повноважень Державній 
фіскальній службі та повідомляє. 

Щодо прискорення процесу розроблення та затвердження проекту 
Концепції створення та впровадження автоматизованої системи контролю за 
обігом підакцизних товарів. 

Міністерством фінансів та Державною фіскальною службою розроблено 
проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції 
створення та впровадження автоматизованої системи контролю за обігом 
підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна 
акцизна марка». Проект розпорядження 07.04.2016 направлено на розгляд та 
погодження до зацікавлених органів виконавчої влади. 

Водночас, у зв'язку зі зміною складу Уряду, проект розпорядження 
потребує перевізування та повторного надсилання на розгляд до відповідних 
органів виконавчої влади. 

Щодо питання нормативного врегулювання механізму перерахування до 
загального фонду державного бюджету залишку не використаних ДФС 
протягом 2015 року коштів спеціального фонду, отриманих у вигляді різниці 
між перерахованими територіальними органами ДФС коштами плати за 
марки акцизного податку та сплаченими ДФС коштами за замовлену потребу 

« 9 таких марках їх виробнику, та запровадження застосування такого 
^механізму. 
^ За інформацією Державної фіскальної служби з метою розширення 
напрямів використання бюджетних коштів, отриманих від реалізації марок 
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акцизного податку, ДФС готується проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до додатка до постанови Кабінету Міністрів 
України від 25 червня 2001 року №702». Запропоновані зміни дали б змогу 
використовувати кошти від реалізації марок акцизного податку на виробництво, 
реалізацію, транспортування і зберігання марок акцизного податку, 
фінансування заходів для виконання основних функцій органів Державної 
фіскальної служби, які не забезпечені коштами загального фонду державного 
бюджету за відповідною бюджетною програмою, за винятком видатків на 
оплату праці. 

Щодо передбачення в паспорті результативних показників, які нададуть 
можливість здійснити об'єктивну оцінку та моніторинг ефективності 
виконання бюджетної програми «Керівництво та управління у сфері 
фіскальної політики». 

Статтею 20 Бюджетного кодексу України установлено, що результативні 
показники бюджетної програми використовуються для оцінки ефективності 
бюджетної програми і включають кількісні та якісні показники, які визначають 
результат виконання бюджетної програми, характеризують хід її реалізації, 
ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань бюджетної 
програми. Такі показники мають підтверджуватися офіційною державною 
статистичною, фінансовою та іншою звітністю, даними бухгалтерського, 
статистичного та внутрішньогосподарського (управлінського) обліку. 

Перелік результативних показників щодо кожної бюджетної програми 
розробляється головними розпорядниками бюджетних коштів згідно з 
нормативно-правовим актом Міністерства фінансів України. 

Загальні вимоги до визначення результативних показників бюджетної 
програми затверджено наказом Міністерства фінансів від 10.12.2010 №1536. 

При цьому, розпорядники застосовують ті результативні показники, які 
характеризують ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань 
бюджетної програми. 

Оскільки рішення Рахункової палати України надано до виконання після 
затвердження паспорту бюджетної програми за КПКВ 3507010 «Керівництво та 
управління у сфері фіскальної політики», заходи по розробці результативних 
показників та затвердженню їх у паспорті відповідної бюджетної програми 
будуть реалізовані згідно з встановленими нормативно-правовими актами 
вимогами та термінами в рамках виконання затвердженого Державною 
фіскальною службою Плану заходів для виконання рішення Рахункової палати 
України. 

Щодо зобов'язання уповноважених банків встановлювати більш 
обґрунтовані процентні ставки, що нараховуються на кошти, розміщені на 
спеціальних депозитних рахунках в іноземній валюті, на які надходить готівка, 
вилучена контролюючими органами у випадках, передбачених законодавством. 

Відповідно до пункту 1.2 Порядку розпорядження валютними цінностями 
(крім цінних паперів), дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, 



з 
дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінним 
камінням, що переходять у власність держави, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 13.01.1999 № 11 та постановою Правління 
Національного банку України від 31.03.1999 № 153, валюта України, іноземна 
валюта всіх груп за Класифікатором іноземних валют Національного банку 
України (далі - Класифікатор), яка вилучена в юридичних і фізичних осіб 
правоохоронними, податковими та митними органами за порушення чинного 
законодавства до прийняття судового рішення чи іншого рішення про перехід 
валютних цінностей згідно з чинним законодавством у власність держави, 
прийнята митними органами на зберігання у випадках, передбачених чинним 
законодавством, виявлена будь-якими органами як безхазяйна, знахідки, 
спадкова, подарована державі, в п'ятиденний термін інкасується відповідними 
службами, що займаються перевезенням валютних цінностей до уповноважених 
банків. Тобто до Державного експортно-імпортного банку (Укрексімбанк), 
Акціонерно-комерційного агропромислового банку «Україна», Акціонерно-
комерційного банку соціального розвитку «Укрсоцбанк», Українського 
акціонерного промислово-інвестиційного банку «Промінвестбанк», Державного 
спеціалізованого комерційного ощадного банку, Акціонерного поштово-
пенсійного банку «Аваль», з якими Головним управлінням Державного 
казначейства укладено Угоди про обслуговування Державного бюджету. 

Гривні та іноземна валюта, що обліковуються уповноваженими банками 
на балансових рахунках «Кошти, вилучені уповноваженими органами», 
розміщуються розпорядником на рахунках шляхом укладення депозитних 
договорів. 

При цьому, згідно зі статтею 55 Закону України «Про банки і банківську 
діяльність» (далі - Закон) відносини банку з клієнтами регулюються 
законодавством України, нормативно-правовими актами Національного банку 
України та угодами (договорами) між клієнтом та банком. 

Відповідно до статті 47 Закону банк самостійно встановлює процентні 
ставки та комісійну винагороду за надані послуги. 

Згідно зі статтею 5 Закону органам державної влади і органам місцевого 
самоврядування забороняється будь-яким чином впливати на керівництво чи 
працівників банків у ході виконання ними службових обов'язків або втручатись 
у діяльність банку, за винятком випадків, передбачених законом. 

Щодо розробки та запровадження заходів, спрямованих на 
удосконалення порядку зберігання вилученого контролюючими органами майна 
у випадках, передбачених законодавством, а також: на забезпечення його 
повернення або компенсації вартості у разі виявлення нестач і крадіжок 
такого майна. 

Вказану пропозицію включено Державною фіскальною службою до 
Плану заходів для виконання рішення Рахункової палати України, в рамках 
виконання якого ведеться робота з розробки відповідного наказу, яким 
передбачається удосконалити порядок зберігання вилученого контролюючими 
органами майна. 
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Щодо врегулювання правового статусу Державної фіскальної служби та 
її територіальних органів. 

Відповідно до змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 
04.06.2015 № 360 до Положення про Державну фіскальну службу України, 
передбачено, що Державна фіскальна служба та її територіальні органи є 
органами доходів і зборів. 

Також з метою упорядкування повноважень зазначених органів, 
Мінфіном розроблено зміни до Податкового та Митного кодексів України. 

Наразі, зазначені проекти Законів України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо мінімізації впливу на адміністрування 
надходжень до бюджету» та «Про внесення змін до Митного кодексу України 
щодо оптимізації територіальних органів державної фіскальної служби», 
знаходяться на розгляді у Верховній Раді України за реєстр. № 4516 та 4515 від 
22.04.2016 відповідно. 

Крім того, повідомляємо, що з метою усунення недоліків, виявлених під 
час аудиту Рахункової палати України, наказом Державної фіскальної служби 
України затверджено План заходів для виконання рішення Рахункової палати 
з визначенням відповідальних структурних підрозділів та термінів їх 
виконання. 

Заступник Міністра О. МАКЕЄВА 

Бушанська т. 206-57-20 




